XSV 18n0d N H/ -
\\/\,\MMW?\.\.Q)Q& FovIINS HIBWN TT1H0¥d Iq kq IN QN QNIEIN A@m m‘q
oS0 F ¥vinony 1231084 40 37111 \92IS L3FHS
. I ¥ 000/ 8310 - o o — —— .
97 58 51 i 9% dane INIMVYQ SIOVTTY Z “ (<RI 0202/01/9)|  NWLIV G| A8 Q30K
745 o o ) e G7e
P0G ot 8oz | 0 . iy 2 ‘ Ja}\eu_\\ V1l ozoz/o1/s1| noswssow m | 4g aavozHd
svauy . LHO1IM |NOISIATY ONILGIN g %&. 0202/01/SI|NsmMIrvIoNw L | Ag NMYSG | |
SYILIWITIW NI 38V SNOISNIWI TTV s
G31910345 FSIMIFHLO SSTINA QNQN\Q\\.M“ va 4315004 a3y 0202/01/L0|1¥sM3rvIONIW "L | AG 03N9ISIG 79
2/2 EXGELS v TR
00-168/ T ATGWISSY TVYINTH SIN |
YIGWNN LSV 1YV 40 F7LIL TVISFLV I F7VIS
0 WW009X009 40 WWOOYX00% L3XNING NIVHD 73315 13Yong NIVHD W\M-
NIVHD 1SIOH NIVHD G X 9]
[ L3INoVHG 13XING 007X007 0Z-HWL 70-16S/ T4
[ %2078 Wo.ll08 20-1651 14y BE
0 EL 10-1651 759 - B
N3y NOILdIHISTa YFEWNN L&vd W
1S17 S18vd
|
S
(&)
[l
ot
a// %
® ® ®
il 3
N
x
H 2
L
z ©
a
_ B 121
2 I
on? 3
LIl
[
NENITY g 020872720 | 0 8¢ 9z¢ 09 0zg 0s/
GIN0IIIY | FIva | A3
AYOLSIH NOISINFY




YSv 18nog N 3] -
s HY 47 102 - 0ZHW.1 O3 v
o 1931084 40 F1L11 3215 133HS
ONIMVQ STOVTITY I 0202/11/82)  NIULIY G | 4G 0IN0¥dY

o g/ez | 0 e B o v “’“ TV oz0z/mr02| Noswwow m | Ag azwoaH)
Lo |Worsnze ONILAIT A

Wﬂ.ﬂ\lﬂxﬂn\w 02021761 Nvosow 0 | 4g mmvaa
e s e 020¢71176] | ¥31S00Y A3Y

31vag %%\\ 0202/01/L0|INSMIrVIONIW "L | A§ GINIISTG
2/ 1 FILYNOIS 7] SRS
101651 TS 1IN 319G SIN
YIEWIN L8V 1V 40 FTLIL TVINILY I By

NWITY g | 0202/21/20 | 0

G308V | F1va [EE]

AHOLSIH NOISINIS




XSV 18000 NI 4] -

CT 7

o s HY 47 102 - OZHW.L @m o
<G0F 4vIONY 1931084 40 F1L1L 32IS 133HS
nw.wmww%mwmmmm\m 76 oNMVYG STOVIdRS il o B s i
w\,@w@ o1 5 Eo” oy g /T 0 e " X .q et VN 0202/102) Nosisow M| Ag aavoIH)
S00F § ol an " ™ Q$ xl. !
w;\_wz: 7 LHOEM [NOISINZY U z _ n_l u _ l_ ! “{\tl'\llﬂ\_\lh.\“ ~0202/11/6l) NVOIYOW O Ag NMVYg
3543 samiao sewn | QNQN\\\\& o 431S00d a3y FIRETI | 020210120\ wsmarvionw -1 | Ag aawoissg
2/¢ SHLTNOTS VG TAVNITS
10-16G/ 1 LIN) FNISET (wnawninoz so) SIN
SIGWON LV 1vVd 40 F1L1L TVRIFLYI B2l
FTddIN FTYW , 8/ 0L FTVW .8/ 2020-00/ 7 /S
MO875 L1 HSNd WWQ 01 FTVIW 4SH .8/1 SNI0-90720Y 7 0s
Mog73 FTvW3H ,8/] ENAREE] 7 67
0 (0I-HW1 8 000S-HW.1) 1340V¥g INVANId 10-83d / 87
0 TIIHM LIHNI04 NIVHD G7X9/ 10-S79IMd TS / 47
0 340y 180ddNS ¥INHLS LIWIT 96-1651 TS / 97
26Xy Nid 117dS 2£070£0£1 / g7
Nid GNT NIVHD 08X10£92%7 / 77
GEXG Nid L17dS 5£050£0¢] 9 £7
FTHIVHS MOF LG50 908WHIII Z 27
4 Nid 140ddNS aNg avIg GG-165] T / 17
0 J01V¥3IdIS NIVHD 7G-165] 14 / 07
M3H0S VD AVIH 134005 NOOVXTH 02] X 9IW - 2977 0SI/ / 68
Nid T3TTVdVS 08 X 8H 2| - 852 0S/ 7 ES
NI TTTIVEVS 00/ X 8H 2| - 8££2 0S/ 7 4£
£-S ONIY-0 $00£011£1 9 9¢
MIYIS L3S 13HI0S NOOVXIH 8 X 9W - €16 NId / s
LN 9NINOOT-F73S OSW 0SW £964 NI 7 7¢
00/-d 9NI&-0 £90/011€1 / £e
0 NOOH 102 ££-8CG1 TS / ¢
I)S STIIIHS 7 OML H1IM MOY FT9NIS SONIIVIE T1vd IA0089 330 ZZ2-11£9 NS - I4S 629 NId 2 £
10N X3H O0SW - §£07 0S/ 7 0¢
YTHSYM £V - 82/ NI 7 62
O/l JFHSY)N ONIFdS 91001€1<] o/ 82
MIHIS dVD aVIH L3HI0S NOIVXIH 081 X 9IW - 297 0S/ 8 /2
O07IX9IW MI¥IS VD aVIH L13XI0S NOOVXIH 07/91£1€1 / 92
10d 5109 INIIvIgG S5105/10€1 / 4
Nid ¥I0NY 09710£927 £ 72
NId d0Lv¥3dIS NIVHI 07110£927 / &2
SZXOIW MINIS VI aVIH LIHI0S NOSVXIH §2001£1€1 7 2z
INITAN0D 002908527 Z /2
IAVIHS Vo] 05v828527 / 0z
0 IIIILS LIWIT IFMOT £0-1651 755 / 6/
0 (G9X22) avaH HIIM Nid SIAT1D 9£-16G1 159 / 8/
0 1IVHS JFISNVE] 7£-165] 14 / Z/
0 H0L23NNOJ N NIVHD 2¢-1661 T4 / 9/
0 YIIVAS YTHIILS LINIT 1£-1651 7845 / S/
0 Nid HOHONY 0£-16G] 744 / 7/
0 &vg avo7 LSIOH 62-1651 T4 Z </
0 Nid 1¥0ddNS IH¥1S GNT avag 82-165] 15 / 2/
0 ONISNOH 400H 02-165/ T4 2 1
0 2-3GIN9 NIVHD 6/-1651 7MY / o/
0 £-3aIN9 NIVHD 81-16G/ 14 / 6
0 Z-30IN9 NIVHD Z1-168] T8 / 8
0 3GIN9 NIVHD 9/-165] T / Z
0 F1VId JOLOW 80-165] T4 / 9
0 F1V74-0I LSIOH £0-165] T4 / g
0 J1Vd X0g ¥V3H 90-165] 74 / 7
X08 dvi9 49 0I-HWL / £
HO1OW ¥y WV 0/-HWL / Z
IATVA_104INOD NI 0I-HWL / /
N3y NOILdI¥ISFa SFGWIN LoV ALO REN]

1S/ S14vd

0s¢

88/

16/

9c¢

86¢




XSy 18nod NI H/

&2 SSINHINOY 3IVAINS SIGNON 08 M.. -V\
250 F avmony N 1931084 40 F1L11 92/S 133HS
507 800780 006 4o - w22 0202/11/52) Ag a3N08dy
G20 F008§ 04 dn 02Z] ¥310 INIMVEQ SFIVTdIY »
S0 F 07 01 an 0F 8340 g 1 —
;nﬂu@nwﬁm%amnﬁé oy 97 0 W i “ .ARM“\\ v ozoz/mr0e] 48 a3
HET LHO13M |NoISIN3Y ONILAIN 3 == =2 ozznvel Ag NMVEG
P52 saito ssm| QNQN\\\\QM 1va ~”_ m ._. m D 0 N_ D w W_ o 22 | 0202/01/60) Ag aaNoIs3q
171 TILVROIS SIVG
WV 0/-HW1 YOLOW M SIN
YIGWAN LIV 1V 40 FTLIL ElES
GXE Nid INI&IS 500£090¢/ / £y
ZIW 40N 1N 2101087¢] / 27
ZIW &3FHSYM 210£0£1€1 / 17
JINTT 00D 076828527 / 07
0/XG Nid INI¥dS 0/05090¢/ Z 6¢
G-S INIY-0 £00£011€1 / 8¢
9N LINIT 041908627 / L8
0%-H 9Ni& ONINIVIIH 0%70/0£0</ / 9¢
GZXG 2 Nid 117dS 621204051 / s¢
-3 ONI& ONINIVIFY 700£0£05/ 7 7€
LAVHS ¥TTI04 021908527 4 £¢
72609 9NIFVIg 800£010¢1 Z s
§INTT LINIT 071908527 / £
INIHSNG LAVHS LIWIT 07v908627 / 23
92-S INIY-0 120£011€1 Z 62
LAVHS LIWIT 097628527 / &z
9£-S INIY-0 620£011£1 2 /2
SFHSVM LIWIT 061908527 / 92
ZG/122V.L 9NI¥V3g F103IN 9112£10¢1 Z s
7622250 1v3S 1500 £00972/£1 / 72
434SV Y010l 08/2019¢] / £2
9W LN X3H 901£077¢] / 22
0SX9W M3HIS dV) aVIH LINI20S XIH 05090£2¢/ / 2
Z¢-H 9NIY ONINIVIFY 2£0/0£05] / 0z
02-S 9NIY-0 910£011€1 / 6/
82-S INIY-0 220£011£1 7 8/
o YINIVLIY LIWIT 05908527 / Z/
INIHSNG 1004S LIWIT 0£1r90852%7 / 9/
700d4S LIWIT 071908527 / S/
X/ 9XE] DNIFS 922208051 / 7l
1V3S INIYdS 06708927 / £/
&g YANIVLIY LINIT 091908527 / 2l
INIESS 1417 88220801 8 I
YIANITAD 09/90852% / o/
02XG Nid ONIJdS 02050901 / 6
INVA ££0201481 8 8
FLVd INOYS 041908527 / £
FLY IS VI 081908527 / 9
JO W ¥FINTTIS 80X908527 / s
0/09 9NIEV3g 11090/0£1 4 7
0G-S 9NIY ONINIVLFN 06020£0¢/ / <
40108 051908527 / 2
ISV HOLOW 06/908527 / /
NOILdI¥IS3a SFGWIN LSV ALO EN

[ 020Z/11/6] | 0

| Fiva [EE]

AHOLSIH NOISINIS




Sy 1810G NJ 3] - o
&2 SSINHINOY 3IVAINS SIGNON 08 @ W
oS0 F ¥YMONY 1231044 40 37411 92/S 133HS
mmw .w %\%M%mwwmwwm\m 56 ONIMVYQG STV TdTS oy . 0202/1l/52) NIV 6 48 aanosddy
w\.w«k%n\ 5 mw\wﬁo W/ 0 gt v . 0202/11/02| NOSIHHOW M | AG GINIIHD
S00F § oldn - i “ .
sy LHOIIM |NOISINZY ONILAIN 3 0o wvosow © | g nmvea
N 0 7 —
P52 saito ssm| QNQN\\\\QM 1va ﬂ- m ._. m O 0 N_ D w H_ B 22 | 0202/01/60  WYOMOW O | AG aanois3g
171 TILVROIS SIVG RS
89 0/I-HW1 xog ¥v3i9 pr— SIN
YIGWAN LIV 1V 40 FTLIL TVISTLY I ElES
SY7/-S 9NIY-0 §90£011€1 / /7
O7X9W MIYIS dV) avIH LINI0S XIH 070904/1£/1 v 4
GXG M3¥0S 135 13%00S XIH G008012¢€1 Z 6¢
dIN0D NV 017908527 / 8¢
GGZ-89GSV INIY-0 sec/iliel / /8
6 ZX6 |2XG 02 INI¥LS 6222080%] 8 9¢
NOLSId INVHE 007908627 / ¢
FRERIEE 0£7908527 / 7¢
GIX9W MIYIS dvD aVIH LINI0S XIH §2090/1€1 v £e
GE/-S INIY-0 £90£011¢/ / ¢
272-89GSYV INIY-0 272LI1E] / £
FLVd IAVEG 006908527 / 0¢
ZZ£009 9NIdV3g 700901051 / 62
C009 9NI¥VIg 700%70/10£1 / 82
GI=S 9NIY ONINIVLI S1020£0¢] £ 22
7IW YFHSYM 710£0£1€1 £ (24
Z2ISIV.L 9NIdvIg FTaIIN £161€10£] £ [
¥V VIS 1SdI 0LV90852%7 £ 72
Nid 15414 08V908527 £ £2
NOINIJ GNOI3S 029828527 / 22
HVID ONIY LSS 013908527 / 2
6069 9NIIVIG 6005711081 / oz
0£1-89GSV INI&-O oLILINEl / 6/
ONI¥JS YSIg GINOD 057/10£927 / 8/
ovI9 TYNYILN/ GNOIFS 09WI0£92Y7 / Z/
L4VHS &V39 370/ ANOI3S OSWI0£92Y £ 9/
0252y INI¥vIg F1a3IN 026210/ £ Sl
JVIH JVIS ANOITS 0£382852%7 £ 7/
NOINI GdIHL 02X)828527 / £/
JFOVLS dVID TYNYILN] 09X)10£927 / 2l
7209/ INI¥VIE ¥209110£1 Z 1
LJVHS &vI9 370] G¥IHL 0SNI0£9Z T £ ol
7069VNY 9NIEVIE FTdIIN 70608101 £ 6
IVI9 YVIS GHIHL 0£N82862Y7 £ 8
EEL®) 092828527 / £
YVI9 TVNYTLN] GHIH] O9NI0£9ZY / 9
/-S 9NIY-0 G00£011€1 o/ g
10d GIZ9 INIFvIg $125110/ / 7
&IN0D 3AINY NIVHD 08110£927 / £
NOINIJ 1S¥1H 09V828527 / 4
ESAETER) 01£828527 / /
VEE] NOILdI¥IS3d SFGWIN LoV ALOD EN
1S/7 S14vd

NIWITY g | 0202/11/6] | 0

G308V | F1va [EE]

AHOLSIH NOISINIS




YSv 18nog N 3] -
&2 SSINHONOY FIVAINS SIGHNN 108 @ W M)-V\
250 F avmony N 1931084 40 F1L11 92/S 133HS
o7 doo % b0c vamo " W o02/1/C2 NIMLIY G Ag 310844y
G20 F008§ 04 dn 02Z] ¥310 INIMVEQ SFIVTdIY »
S0 F 07 01 an 0F 8340 5 —
[ A A i o 1€/ 0 e B e as . Tl V) 0zoz/m08| nosumon m | Ag azwoand
SvaNiT LHOIIM |NOISINTY ONIL4dIT ““ — -
cut 0205/I1/6] 3 o 2| 0202/11/6]  Nvosow O | Ag Mmvag
SYILINITIN NI T4V SNOISNIWIG T77 -
0314123dS ISIMITHLO SSTINA Qw 1vg m m |—| m D 0 m D w m w.mlﬂ\_\|n\N 0202/11/91)  NYO¥OW "0 Ag ainoIs3q
171 TILVROIS SIVG RS
NI O0I-HWL FNTVA TONLINOD SIN
YIGWAN LIV 1V 40 FTLIL TVISTLY I ElES
0SX9W M3YIS VI aVIH LINI0S XIH 08090711 £ £G
SOX9W MIHIS dVD aVIH LFHI0S XIH §9090/1€1 / 28
OXGIW MIHIS aVIH G35SFIFH-SS0HD 9025062¢1 7 /8
HIINFTIS 1071d 090207.£1 / 08
SZX9W MIFEIS VI aVIH LINI0S XIH §2090Z1¢1 v 67
0/XS Nid 9NI¥dS 0105090/ 2 87
SW 40N X3H S02£077¢] 4 47
2ZXGIW MIYIS 138 134208 XIH 22050/2¢] Z [V
7/¢1d 974 AvaH 134205 SIH 110206751 / sy
JD NIHSNg 13N] 899908527 / 77
7£1-89GSV INIY-O 7EIL11€] / £y
/7-H 9NIiy ONINIVIFY £7010£0¢] / 27
92-S INIY-0 120£011£1 / 17
dVD 1N NIV 069908527 / 07
G€-S INIY-0 82001151 / 68
GZ-S 9NI&Y-O0 020£011£1 4 8¢
INTVA LN NIV 089908627 / V4
EXOW MIMIS dV) aVIH LINI0S XIH 80£90/1€/ / 9¢
FIGTOH 1N NIV 00H908527 / 3
1V3S 1NJ NIV £L12019¢€1 / 78
0£0-895SV INIY-O ogozilel £ £e
62-S INIY-0 £20£011€] / €
INIHSNG 11D NIV 049908627 / £
Y3100 ¥3GN] 07908527 / 0§
GXGl M3Y2S 13S 134208 XIH 50080/12¢] 8 62
OX9[J M3¥3S 135 13X%00S X3H 90090/2€] 4 82
13YSVD INTVA 1£12019€] / L2
OIXGW M3YIS aVIH NOLLNg L3YI0S XIH 010506/£1 g (%4
F1VId 1SAVAXT 018908527 / sz
(75) JFONTTIS 9G020%/5] Z 72
() JFONTTIS 75020%/5] / [
(SS) dFINF TS §50207/£1 4 22
0%7-H 9NIY 9NINIVLFY 07010081 2 2
£08086) ONIMVIG 100912071 4 24
VD INTV/ 02v908527 Z 6/
2/-S ONIY 9NINIVLIFY 210205081 2 8/
1V3S INI¥IS 0492908527 2 Z1
9 °ZXZEX9Z ININHS 8222080%] 2 9/
NOLSId 090908527 2 /)
OC-H 9NIY ONINIVIFY 9£0/0£0¢5/ Z 7l
(1) ONIHSNg A TV/ 063908527 / £/
£-S INIY-0 S00£011£1 7 2l
2£-S INIY-0 920£011£1 7 A
(06SH) £1/-89SSV INIY-0 S8l Z ol
G1/-895SV INIY-O SiZier Z 6
INTVA TTLLOIHL 08r90852%7 Z 8
7 IX997X Y 1] ONIIIS £222080¢] Z Z
0£-S INIY-0O 720£011£1 7 9
GXC Nid 9NI¥S G00£09051 7 El
() SNIHSNg FATVA 004908527 / 7
02-S 9NIY-0 9210£011£] Z £
JVD HSng 0£V908527 Z Z
AG08 IATV/ 090908527 / /
N3 NOILdI¥IS3a SFGWIN LSV ALO EN
1S/7 S14vd

NIWITY g | 0202/11/6] | 0

G308V | F1va [EE]

AHOLSIH NOISINIS




NIVITY g | 0202/21/20 | O

d3N08ddVY | F1va [EE]

AYOLSIH NOISINIS

Y5V 16100 NJ 9] B 0 TIFHM NIVH) G7X9] 079928527 ¥0 20-579IMd 158 / 7z
&2 SSINHON0Y FOVAINS HIGNON T 71408 \l\ﬂ\ 474 QN - QN\J\}\K @ W M)-V\ e A11ds XS 72 OS] NT NG z 2
o0 sv Ny 193708 40 UL 5215 13315 g GNV v S3Gv¥9 1010044 1NN X3H 0SW - G£07 OS] g [
7z oo o - P - SIHSYM /S V - G2l NId 7 7z
Bk oNmvEg s3v TRy TR0z NIy G |49 aanosddy TTddIN_INILVIIIENT SN SNV - 2171/ NId / £
7
% T o /- _— ; - . it V] ] IV GINTH JFLTWYVIG F95Y T JFHSV/| OO0 JaHON I 4S9/ TN 8 22
S00F § oLdn 1°g¢1 4 ) s M [ 0202/01/02) NOSBEOW M| A8 IBOHI g OGNV S3aV&9 1010308y 10N X3H 9IW - 2£0%7 OSI 8 2
avanr 113 |NorSIAZy ONIL4IT —

0T Wnb\_\ 2| 0202/01/6l|  NvoYOW O | Ag NMVHG MIFDS VD avIH 134205 NOOVXTH 0S X 9W - 2977 0S/ 2/ 0z

svzLaw v 3y svoisvawa 11v | 0Z202/01/61 4315004 a3y — E v GINTH JFLTWYIG TV ] JFHSV HI0 JTHON W IS9IN 2/ 6/
031910345 FSIMETHLO SSTINA va é 0202/01/L0|INSMITVIONIW L | AG G3IN9ISIT 0 YFoVdS - 3aIN9 NIVHD £2-265] TS 8 8/
171 TILTNOTS IIVG SHYNEIIS 0 30IN9 NIVHD G€-165] T4 / Z/
20-166/ T4 Y2079 Woilog [—— SIN ONI& ONINIVIFY ONISS 7 X 02 - 2/7 NId < 9/
STON L8V Lavg 40 T11L TYIEL VI 77798 9)S SAT3IHS 7 OML HIIM MOd TTONIS SONIIVIE T1v8 FA008D d330 ZZ2-11£9 IH4S - IS 629 NI 7 s/

TIIHM NIVHD 33 20-S79IMd THY ¥0 0/4828527 / 7/

M3¥DS 13S 13¥I0S NOOVXTH 8 X 9N - €16 NId / </

IYS NOILD3¥Id T19NIS SONIEYIE T1vE LSNH] 811G I4S - 9MS 11/ NId / 2/

0 Vg avoy 27-765/ 14 Z /!

0 ND &¥3070H YOOH v2-768G1 &Y / ol

0 43G70H YOOH £2-765] TS / 6

0 FaIN9 NIVHD 6/-765 1o £ 8

0 (¥2077§ WO1108) ONI& 1Sn¥] YOOH 95-85G1 TN Z /

4 HOOH 102 ££-8€G] T / 9

0 aod 3l4 £2-1681 7Y 7 [

0 YFOVdS - FaINH NIVHD 22-16G1 T8 9/ 7

0 J3N0D INIIVIG 12-16S1 T 2 £

0 F1V7d 30IS YOOH Wo110§ 60-/65] 74 2 2

0 1V Id-TIp 0/-16S1 T4 / /
VEE] NOILdI¥283a SFGWIN Lvd ALOD WAL

LS/7 S18vd

7

(9£5)

(£/5)




$% RED ROOSTER
(. LIFTING

Pendant - VRD-2R

DO01-P7 REV1 = Red Rooster Lifting Limited = Nauta House, The Meadows, Oldmeldrum, Aberdeenshire, AB51 OEZ = Tel: +44 (0) 1651 872101 =




LIFTING

Pendant - VRD-2R

z% RED ROOSTER

Fig. No. | Part Number | Part Name Parts
Per
Hoist
131705008 HEX. SOCKET HEAD CAP SCREW M5X8 | 1
2 420228VRD | PENDANT VALVE ASSEMBLY 1
2A 420218VvB0 | THROTTLE VALVE 2
2B 420228VR0O | VALVE BODY 1
2C 420218VF0 BUSHING 2
2D 420223W40 | LEVER D 1
2E 420223W30 |LEVERU 1
2F 130402053 LEVER PIN 1
2G 130802220 SPRING 6X14X0.6 2
2H 420228W50 | FRONT CASE 1
2J 420228W60 | REAR CASE 1
2L 131705010 HEX. SOCKET HEAD CAP SCREW 1
M5X10
2M 132405014 PHILLIPS PAN HEAD MACHINE SCREW | 3
M5X14
2N 132904220 PHILLIPS PAN HEAD SELF-TAPPING 6
SCREW 4X20
2P 132105005 HEX. SOCKET SET SCREW M5X5 4
2S 131109001 O-RING S-3 (HS90) 2
2T 131103008 O-RING S-10 2
2U 131103009 O-RING S-11.2 2
2V 420224V61 EMERGENCY STOP VALVE 1
2w 420228V50 EMERGENCY STOP BUSHING 1
2X 136690503 EMERGENCY STOP BUTTON 1
2y 420228W00 | PUSH ROD 1
2AA 131103002 O-RING S-5 2
2AB 131103004 O-RING S-6 2
2AC 131103008 O-RING S-10 1
2AD 131103009 O-RING S-11.2 2
2AE 130303004 RETAINING RING E-4 1
2AF 304P 1/8 BSP TO 6MM PUSH FIT ELBOW 1
2AG P118 6MM PLUG IN ELBOW 1
2AH P087 1/8 BSP TO 6MM PUSH FIT 3
2AJ DRG- 2 STATION PENDANT BRACKET 1
SI10394-T2
2AK 113/1 HEX. SOCKET HEAD CAP SCREW 1
M6X16
2AL 113P HEX. SOCKET HEAD CAP SCREW 1
M6X20
2AM 145P FLAT WASHER M6 5
2AN 139P NYLOC NUT M6 2
2AP P245 6MM TO 1/8 BSP BULKHEAD ADAPTOR | 4
2AQ PO71/1 1/8 BSP HEX NIPPLE C/W 60° CONE 4
3 426230F1B | STRAINER WIRE 1
4 1/4-HOSE 1/4 ANTI-STATIC RUBBER HOSE 4
4A P016/1 1/8 BSP TO 1/8 HOSETAIL SWIVEL 8
4B P002/1 1/4 HOSE FERRULE 8

DO01-P7 REV1 = Red Rooster Lifting Limited = Nauta House, The Meadows, Oldmeldrum, Aberdeenshire, AB51 OEZ = Tel: +44 (0) 1651 872101 =



$% RED ROOSTER
(. LIFTING

Pendant - VTP2M

D01-P2 REV1 = Red Rooster Lifting Limited = Nauta House, The Meadows, Oldmeldrum, Aberdeenshire, AB51 0EZ = Tel: +44 (0) 1651 872101 =




o
&

RED ROOSTER

LIFTING

Pendant - VTP2M

Fig. No. | Part Number Part Name Parts
Per
Hoist
1 105P M4 X 20 CHEESE HEAD SCREW 2
2 E/STOP/GUARDO1 YELLOW E-STOP GUARD 1
3 113/1P M4 NYLOCK NUT 2
4 BIK3206P-BS54 EMERGENCY STOP BUTTON 1
5 304P 8mm TO 6mm BANJO 4
6 P118 90° ELBOW 6mm 2
7 P112 4 WAY JUNCTION 1
8 301P 8mm TO 6mm REDUCER 1
9 BIK-3209-P-VALVE PENDANT VALVE 2
10 P087 1/8" TO 6mm PUSHFIT 2
1 TP/HOUS/M 2 STATION MACHINED PENDANT 1
12 BIK-3209-294-B-COVER | COVER FOR BIK VALVES 2
13 XAC-B-LEGEND-UP UP LEGEND 1
14 XAC-B-LEGEND-DOWN | DOWN LEGEND 1
15 P245 1/8" TO 6mm BULKHEAD AND NUT 4
16 DRG 2652-01 PLATE 1
17 PO71/1 1/8" BSP NIPPLE C/W CONE 4
18 112P M6 x 20 HEX BOLT 2
19 P117 8mm BLANKING PLUG 1
20 139P M6 NYLOCK NUT 2
21 145P M6 WASHER 2
22 P016/1 1/8" BSP SWIVEL TO 1/4" HOSE TAIL | 4
23 P002/1 1/4" HOSE FURRULE 4

D01-P2 REV1

= Red Rooster Lifting Limited = Nauta House, The Meadows, Oldmeldrum, Aberdeenshire, AB51 0EZ - Tel: +44 (0) 1651 872101 =




SV 1810g NJ 9]
\vz SSINHINOY FIVIINS

IGHON FTH08d

LSIOH IV 47 102 - OZHWL

@.W_, mw\mm, wa\cm

AYOLSIH NOISINTS

oS0 F dvINoNy 123rodd 40 37111 2
. 1¥ 0001 ¥310 - &\\M\\
ezt e owmssg ssovissy : . @ [EOTR Pry——— >
08 o 3 wss | o * o -~ > ‘V 48 03HOIH) (SYFINVHI 2) |v_ Y % N
e w3 |woisny) ONILEIT g R PP R SY-G # /
% QNQN\Q\\%N‘Q zwl_lmooz O wm 0. 0| INSMIrvIoNIW "L | A§ GIN9ISIF & — — - + e - - 1T ﬂOV_
171 TR VT HVRETS T~ S
$£-1661 940 13Y0VyG 01937700 NIVHD /25 SIN < — _
YIGWNIN LSV LYV 40 FTLIL TVIYFLV I JWIS 08
WWY 137714 SNONNILNOD 38 01 aTaM 177 °/ °O¢ 062
06 s8¢ .
1 /-0 407-7 S
- ¢ 73
_ N
N I <Y _ _ |'_ &v
| S 9 E _ll 9
|v_ | o
9 &) g _ a - - 1l |o
2 o [, Jh
8/ © ©
- N
40 /-6 N _ll \PQ/' —
°l¢ 062
0§ 872 G/¢
H07-/ w0Z-g
09
26¢
18€ _n\
08 1
_ 1
5z _ _ _
|
|
| & ! Il
| 4\ _ _
| _ |
| _ —
! _ 1
_ Al ! _
_ (SYTIWVHI 2) oG7-€ Q_m, _ |
! |
L o _ _ “
oG/ _ N ! -t/ BZ /| ! \ ‘' \ W - __H
! W ] W _ _ o _
_ S [N | | W X T
HTgT m ] B | R |
! 1 ~N O 1
o | _ SUEN ~ _
_ o o - _ SN ! “
S 0
407~/ |q| N
Tr | _ |
_ L s o T |
_ 1 S [ 1
| _ _ _
| | </ |
| +-—lg | 2 | |
_ | < ! 1
~L 1 _ 2 _ _
oS/ 9 X X - | |
09 ~ Ahv ~
07 42~ 8 - f/ _
4027 -6 °0¢ _9
LT
02-9 0§75/ JG7-G/ 081 990 aur
T T 80~ g 062 89/
I [ o £0
J3/08ddv_ | Fivad | 438 402 -2 T|




